Valos analizis gyakorlat, 2006. szeptember 11.
Az els6 ZH oktéber 17-én, kedden, 14-t61 16 6rdig lesz a Kémia épiilet 062-ben.

1. ,,Megnyugtatasul kozlom, hogy tévesnek bizonyult a cafolata annak a hiresztelésnek, misze-
rint mégsem hazugsag azt tagadni, hogy lesz olyan vizsgazo, akinek egy valds analizis tétel
bizonyitasat sem kell tudnia ahhoz, hogy ne bukjon meg.”

[\

. Tagadjuk a kovetkezo allitast:

,,Minden asszony életében van egy pillanat, mikor olyat akar tenni, amit nem szabad.”

3. Ha H egy szamhalmaz, akkor mit jelentenek a kovetkezo allitasok?

(a)VeeRIye Hr<y;, (b)VeeHIyeRae<y, (c)VxeHIyeHx<y.
4. Ha H C N, akkor mit jelentenek a kovetkezo allitasok?

() le HHAN(Vz € H (x+1) € H);

(b)) le H)N2Qe H)AN(VzeN(r e HN(z+1)e H)= (x+2) € H);
)Qle H)AN(VreN(VyeNy<azx=yeH))=z¢c H),
)VeeN((x¢gH)=(FyeN(y<xzAy¢H);

, Ao, ... logikai allitasok. Mit mondhatunk, ha

a) Ay AVn e N A, = A, 17

b) Ha Ay AVn € N A, = (A1 A Apya)?

c) Ho Ay AVneN (A, V A,4) = An+2?
)JHaVne N -A, = Jke{1,2,...,n— 1} 2A;?
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6. Bizonyitsuk be, hogy tetszdleges pozmv egész n esetén
1 1+ 1 1 N n 1 11 N 1 R 1
1 2 3 4 77 2n—1 2n n+l n+2 7 20

Hazi feladatok

7. Ha minden repiilni tudé allatnak van szarnya, és minden madarnak szarnya van, akkor a formélis logika
szabalyai szerint melyik allitds igaz biztosan?
(a) Minden szarnyas allat tud repiilni (e) T6bb is igaz a fentiek koziil
(b) Minden madar tud repiilni (f) Egyik sem igaz a fentiek koziil
(c¢) Néhdny szarnyas tud repiilni (g) Egyik sem igaz a fentiek koziil
(d) Minden szarnyas éllat madar (h) Egyik sem igaz a fentiek koziil
(,,Az orszig 1Q-tesztje” nyomaén)
8. Tegyiik fel, hogy
(a) aki szereti a spenétot, az nem mind hullamoso;
(b) minden zenerajongé hullamosd, vagy legalabbis nem szereti a spendtot;
(c) vagy az igaz, hogy aki nem hullamosé, az zenerajongd, vagy pedig az, hogy aki hullamosd, az nem
zenerajongo.
Kovetkezik-e a fentiekbdl, hogy aki szereti a spendtot, az nem zenerajong6?
(KéMalL, 1975. december, F. 2001. alapjén)

9. Hany olyan H C {1,2,...,n} halmaz létezik, amelyre Vo (r € H =2+ 1 ¢ H)?

10. Melyik allitasbol kovetkezik a mésik?
(a) Ve AdJye Bez <y (c)Vee AVye Bx<y
(b Jye BVre Ax <y (d)dJze AdJyeBar<y

11. Legyen u,, az n-edik Fibonacci szdm (u; = 1, ug = 1, uz3 = 2, uqy = 3, us = 5, ug = 8, ...). Igazoljuk,
hogy

1

3 1,6" <u, <1,6m".
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